
 

 

13 SDGs 
 

 

 

 

 

 

 

13－１ SDGsとの関わり 

13－２ 具体的な行動を起こしていない理由 

 

 

  



 

 



 - 201 - 

13－１ SDGsとの関わり 

● 「SDGsについて知っているが、SDGsを意識して行動したことはない」が約４割 

問34 あなたは、SDGs（持続可能な開発目標）について、どのくらいご自身の行動と関わり

がありますか。次の中からあてはまるものを１つ選んでください。 

図13－１－１ 

 

SDGsとの関わりについて聞いたところ、「SDGsについて知っているが、SDGsを意識して行動した

ことはない」（40.6％）が約４割で最も高く、次いで「SDGsについて知っており、普段の生活にSDGs

の達成につながる行動を取り入れている、または取り入れたことがある」（33.4％）、「SDGsについて

聞いたことがある、もしくはロゴは見たことがある程度である」（12.9％）、「SDGsについて聞いたこ

とがない」（7.9％）となっている。（図13－１－１） 
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性別でみると、「SDGsについて知っているが、SDGsを意識して行動したことはない」は男性が女性

より7.8ポイント高くなっている。 

性・年代別でみると、「SDGsについて知っており、普段の生活にSDGsの達成につながる行動を取り

入れている、または取り入れたことがある」は男性50歳代、女性40歳代、50歳代で４割台半ばと高

くなっている。「SDGsについて知っているが、SDGsを意識して行動したことはない」は、男性40歳代

以下の年代で、女性10・20歳代、30歳代で５割以上と高くなっている。「SDGsについて聞いたことが

ない」は男女ともに70歳代以上で２割台と高くなっている。（図13－１－２） 

 

図13－１－２ 性別、性・年代別 SDGsとの関わり 
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13－２ 具体的な行動を起こしていない理由 

● 「SDGsの目標に対して、具体的に何をすれば良いかわからないから」が６割近く 

〔問34で「SDGsについて知っているが、SDGsを意識して行動したことはない」・「SDGsについて

聞いたことがある、もしくはロゴは見たことがある程度である」と答えた方に〕 

問34－１ SDGsの目標を達成するために、具体的な行動を起こしていない理由について、次

の中からあてはまるものを１つ選んでください。 

図13－２－１ 

 
 

SDGsを達成するために具体的な行動を起こしていないと答えた人（623人）にその理由について

聞いたところ、「SDGsの目標に対して、具体的に何をすれば良いかわからないから」（57.1％）が６

割近くで最も高く、次いで「自分の取り組みだけでSDGsの目標に貢献できると思わないから」

（17.8％）、「SDGsの目標についてよく知らないから」（14.4％）となっている。（図13－２－１） 
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性別でみると、「SDGsの目標に対して、具体的に何をすれば良いかわからないから」は女性が男

性より13.7ポイント高くなっている。一方、「自分の取り組みだけでSDGsの目標に貢献できると思

わないから」は男性が女性より5.9ポイント、「自分には関係のない目標だと思うから」は男性が

女性より5.3ポイント高くなっている。 

性・年代別でみると、「SDGsの目標に対して、具体的に何をすれば良いかわからないから」は女

性60歳代で７割を超えて高くなっている。「自分の取り組みだけでSDGsの目標に貢献できると思わ

ないから」は男性50歳代で３割を超えて高くなっている。「自分には関係のない目標だと思うか

ら」は男性40歳代で１割台半ばと高くなっている。（図13－２－２） 

 

図13－２－２ 性別、性・年代別 具体的な行動を起こしていない理由 
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